

Ещё февраль берёт своё,
Ещё метель метёт ночами,
Ещё мороз в моё жильё
Глядит белесыми очами,
Но слюдяною полосой
Уже бегут сосульки с ветки,
И по-иному луч косою
Скользнёт по стёклам
В полдень светлый.



Орган ученического
самоуправления

март
2007 г.

Школа и МЫ

№3

Н.Зверева

Я верю, что все женщины прекрасны

Да, на дворе ещё господствует лютая зима со своими морозами и метелями, но согласитесь, что это совсем не повод для плохого настроения. Ведь зима всё равно когда-нибудь закончится и наступит долгожданная, любимая весна.. Приятно подумать о том, что совсем скоро на душе станет теплее, появится больше улыбок и солнечного света. Но вдвойне приятнее подумать, что весна принесет с собой (прямо-таки в первых числах) самый приятный и любимый день в году для всех девочек, девушек, женщин и даже стареньких бабушек - Международный женский день-8 Марта. Во всех уголках мира этот день стал праздником, и, конечно, наша школа не исключение. Ведь педагогический коллектив нашей школы в большинстве своём состоит из женщин, и поэтому не можем мы оставить их без внимания в этот праздник.

Наши учителя-это сокровища нашей школы. Каждая из них старается сделать для своих учеников всё, что в её силах. Каждая находит особый подход в изложении новой информации на уроках. И мы просто не задумываемся о том, сколько бессонных ночей проводит учительница, чтобы преподнести все свои знания и передать их нам, чтобы научить нас жить, направить на истинный путь. Да, именно ночей, ведь днём каждая из них имеет очень много других забот, особенно те, у кого есть семья, дети. Ведь все женщины должны справляться не только со своими служебными обязанностями, но и с семейными, ведь этому стойкому, терпеливому человеку необходимо накормить всю семью, постирать, убрать дома. И я часто задаюсь таким вопросом; как эти люди слабого пола, на первый взгляд хрупкие и нежные, но зато очень сильные и стойкие в душе, поспевают справиться со всеми своими делами и при всём при этом не опускать голову, быть всегда неотразимыми и привлекательными, несмотря на все трудности жизни? Окончательного ответа на этот вопрос я не нашла, но жизнь подскажет... А пока, я могу ответить так: «Женщина!!!»-и этим всё сказано. Ведь она «и коня на скаку остановит, и в горящую избу войдёт»!

Я очень рада, что мне представилась такая замечательная возможность поздравить всех девушек-учениц и женщин-учителей с этим замечательным праздником весны!

От всей души Вас поздравляю
С этим теплым праздником весны!
Вам здоровья, счастья я желаю,
Радующей сердце красоты!
Пусть же в этот день, 8 Марта,
Жаворонок песню Вам споет,

Лучик ласковый пригреет жарко
И цветок любви Ваш расцветет.
Не грустите и бокал разбейте
Вам на счастье, а не на беду:
Веселитесь, смеха не жалейте,
Этот день - единственный в году!

С огромным удовольствием поздравляет Станчик Юлия, 10 «Б»

Девушка Осень

Девушка странная, цвета осени
Девушка клёнов и неба просини.
Девушка ранних листопадов.
Девушка золота, леса обманов.

И кто же эта «Девушка Осень»? А это моя подруга Цыдзик Анжелика. И то всё о ней... Которая не боится сцены, везде и всюду суёт свой нос. Никому не отказывает в просьбах.

Неординарная, общительная. Темпераментная, любопытная, оптимистическая...

Практически ни одно мероприятие не проходит без её участия. И, однажды, увидев объявление в газете о том, что проводится конкурс «Мисс Вороновщина», этому юному «чертёнку» захотелось попробовать свои силы. Так как Анжелика обладает всеми качествами присущими настоящей «мисс», то и ученики и учителя с радостью согласились ей помочь. Долго и усердно шла подготовка к конкурсу.

А как грациозно она держалась в конкурсе «Нежность». Уверенность и бесстрашие сопутствовали ей на протяжении всей программы. Долгое время Анжелика занималась в танцевальном кружке, что очень помогло ей в танцевальном конкурсе «Грация». Осанка, походка, да этому все могли только завидовать! Потрясающе смотрелся авангардный костюм Анжелики, изготовленный из компакт-дисков («Музыкальный виноград» - название костюма). Всего было семь участниц. Соперницы были достойными. Но Анжелика смогла очаровать всех своей неординарностью, таинственностью, дружелюбностью. Она заняла почётное второе место, ей присвоено звание «1-ая вице-мисс Вороновщины». Анжелика была довольна. Но. Конечно же, хотелось бы быть первой. Мы желаем Анжелике оставаться такой же оптимисткой, общительной и интересной для всех девушкой.

Войткун Светлана, 10 «Б» кл.



Будущие защитники Отечества

Служба в армии – это прежде всего воспитание личности в каждом молодом человеке, воспитание чувства долга перед своей Родиной, чувства ответственности за её настоящее и будущее. Но служба в армии это в какой-то степени очень весёлая и интересная жизнь, жизнь, в которой есть место фантазии и юмору. Вот именно такую армейскую жизнь нам показали мальчики 11 «В» класса на вечере встречи с выпускниками.



Нашему классу, как и всем остальным дали задание к вечеру. И мы, признаться, немного удивились такому заданию, а звучало оно так «Служба в армии».

- Интересно, сказали наши девочки. – Кто будет выступать? Здесь нужны мужчины – защитники Отечества, (а наши мальчики всегда неохотно принимали участие в такого рода мероприятиях, они просто стеснялись выходить на сцену, считали, что они не могут хорошо, достойно выступить: или слова забудут или вообще в обморок упадут, но всё оказалось иначе, далеко не так, как они рассуждали)

Так мы думали-гадали, как же нам выполнить своё задание (потому что нельзя было подвести школу) и всё-таки решили попытаться счастья. Приняли и заявили

нашим ребятам, что хочешь не хочешь, а выступать им придётся, потому что не будем же мы, девочки, участвовать в такой сцене, где нужны настоящие бойцы. В общем, реакция была очевидна: они сразу отказались и причина одна и та же. Но хорошо, что у нас такой классный руководитель, который никогда не отступает и идёт до последнего. Вот к ней то мы и решили обратиться за помощью. И что вы думаете: произошло самое настоящее и невероятное чудо.

Они согласились! Конечно же, не все смогли участвовать в сценке, по той простой причине, что в нашем классе очень много приезжих ребят и им просто было нечем добраться на вечер встречи. Ну, а самые ответственные нашли выход и из этой ситуации: добрались, кто как мог

А что творилось на репетициях! Как они учили свои слова. Сначала, конечно, не у всех получалось даже играть свою роль, но потом, вошли во вкус, и стали так играть, всё схватывали на лету. Например, Андрей Кулик, играл генерала. Раньше его никто не мог представить в такой роли и трудно было поверить, что он возьмётся за такое дело. Но Андрей поразил всех своим умением играть на сцене, и слова он выучил, как только ему дали. Некоторые даже затем вносили свои коррективы в сценку, придумывали себе слова, реплики. Вот ещё, к примеру, Дунай Игорь (рядовой Сидоров) в сценке, на переключке засмотрелся на проходящую девушку и, забыв обо всём, побежал знакомиться с ней, осыпая её комплиментами. Он сам придумывал комплименты, выбирал самые красивые и подходящие. А про старшину роты, которого играл Минько Дмитрий, это вообще отдельный разговор. Дима так играл на сцене, что казалось, будто он и в самом деле прирождён быть командиром. Вообще, все наши мальчики здорово сыграли. Только, когда они одели армейские костюмы и взяли в руки автоматы (хоть и ненастоящие, большое спасибо Станиславу Юльяновичу, который это всё предоставил), стали совершенно другими, непохожими на себя, что мы их не сразу узнали, словом настоящие защитники Родины. Но самое интересное, как говорится, осталось за кадром.



А самое главное в этой истории то, что, именно, наши мальчики сумели доказать всем, что они способны на самом деле совершать поступки и чудеса, когда захотят.

И сейчас, когда выступление прошло с таким успехом, они сами ходят довольные, даже немного загордились собой. С успехом также выступили наши юноши на смотре строя и песни «Солдат идёт по городу». Вот, что значит раз попробовать

Минько Гражина, 11 «В» класс

Вяселья і разумныя

Годам Агністай (Чырвонай) Свінні сканчаецца 12-гадовы цыкл ўсходняга гараскопа. “Яны народжаныя для піроў”, - так сказаў пра гэтую жывёлу старажытны рымскі паэт Ювенал.

Дарэчы, нягледзечы на народную гаворку, Свінні даволі цямлівыя і кемлівыя, для іх характэрны свой асабісты прыродны артыстызм.

Вядома, што ў часы кіравання Людовіка XI яны ратавалі жыццё многім людзям. Калі вечно змрочны манарх Францыі ўпадаў у дэпрэсію, да яго прыводзілі некалькі пярэста разадзетых парасятаў. Яны танцавалі і гулялі пад гукі дуды. Кароль весяліўся і смяротных загадаў падпісаў менш звычайнага. Падобным чынам парасяткі забаўлялі і рускую імператрыцу Ганну Іяанаўну.

Свінні валодаюць і добрым нюхам. Менавіта таму іх спецыяльна “вучаць” знаходзіць труфелі. Навучаная жывёла, хутка знайшоўшы каштоўны грыб, робіць пэўную стойку. Аднак, калі гаспадар замарудзіцца, Свіннیا неадкладна адкапае і з’есць “здабычу”.

Адзін англійскі джэнтэльмен вывучыў сваю Свінню прыносіць забітых курапатак, глушчоў і трусаў. Але “паляўнічая” Свіннیا чамусьці грэбавала трусамі – відавочна, напышліва лічачы ніжэй сваёй гаднасці заўважаць такую дробязь.

Калі верыць ўсходняму гараскопу, год Свінні – гэта час змены арыенціраў, пачатак перыяда абнаўлення. Таму патрэбна ў пэўныя моманты жыцця не звяртаць увагі на многія дробязі, быць цямлівым і кемлівым, як тая Свіннیا (прабачце !).



Падрыхтавала Г. С. Белязюн

Психологическая консультация



В канун приближающихся мужского и женского праздников я приглашаю вас к разговору о том, что всегда волновало и будет волновать людей. Вряд ли найдётся человек, который никогда не задумывался, в чём его назначение как мужчины или женщины, почему существует на свете прекрасное чувство любви.

Древнегреческий миф гласит, что когда-то на земле не было мужчин и женщин, а только сросшиеся двуполые существа — андрогины. Красоты они были изумительной, доброты необычайной, а главное — обладали огромной силой, которая из года в год умножалась. Это привлекло внимание самого Зевса, который из-за страха, что андрогины когда-нибудь посягнут на трон богов, рассек их пополам. Каждая половина устремилась к другой: они обнимали друг друга, сплетались между собой, стремились вновь срастись. Тогда Зевс смешал разные половинки и раскидал их по всему белу свету, чтобы они не смогли найти друг друга. С тех пор эти половинки ищут друг друга. Ученые подсчитали, что для оптимального выбора спутника жизни необходимо перебрать около 60 тыс. вариантов. Понятно, что в реальной жизни сделать такое невозможно, поэтому следует

подумать, на что обращать внимание при знакомстве с девушкой или юношей.

И, конечно же, владеть культурой поведения в общении друг с другом.

Советы для парней

Познакомившись с девушкой, никогда не допытывайте, встречалась ли она с кем-нибудь другим, — так будет лучше.

Не спешите с признанием в любви. Не критикуйте свою подругу слишком часто, а вот комплименты обязательны — их надо высказать хотя бы дважды за встречу.

Не настаивайте на чем-нибудь лишь для того, чтобы последнее слово было за ним, не мучайте свою избранницу ревностью.

Не опаздывайте на свидание, это не по-мужски и наглядно свидетельствует об отсутствии чувства ответственности и ненадежности отношений.

Если девушка дарит фотографию, не показывайте ее товарищам: рыцари так не поступают.

Уделяйте подруге внимание: в компании с ней первой здоровайтесь, первую приглашайте на танец, первой подайте пальто, не допускайте, чтобы она скучала.



Советы для девушек

Не повторяйте без конца: „Ты меня не любишь“, в этом можно убедить.

Не делайте упреков слезным тоном, не стремитесь показать, что вы несчастны из-за своего избранника: мученица вызывает жалость, но не любовь.

Не считайте любимого собственностью, не используйте свою любовь в качестве оружия и вообще должны оставить убеждение, что тебя обязаны любить только за то, что ты сама любишь.

Не расследуйте, где избранник был вчера

Не пытайтесь одним махом переделать человека, по крайней мере, старайтесь „изменять“ его так, чтобы он этого не замечал

Не проявляйте слишком большую подозрительность — это отталкивает и надоедает.

Не требуйте от избранника поступков, противоречащих его натуре или мужской натуре вообще.

С пониманием относитесь к заботе родителей, тактично информируйте их (особенно мать) о своих чувствах.

Общаясь друг с другом, всегда помните, что юноша и девушка — гениальные творения природы — будут жить на Земле, пока жива сама жизнь. Это те две струны, без которых нет правильного и полного аккорда. При существовании различий между девушками и юношами, они равнозначимы, равноправны и достойны друг друга!

Желаю вам взаимной любви, приятных минут общения друг с другом и удачного поиска своей половинки.

Школьный психолог Черновицкая Ж.И.

ТВОЙ ФОРМАТ



Сегодня, на странице рубрики «Твой формат» я расскажу вам, уважаемые читатели, об одном человеке, который не боится перемен, стремится достигнуть только самых высоких результатов. Он креативный, привлекательный и очень умный... Знакомьтесь, герой сегодняшнего номера - Здончик Виталий, ученик 11 «А» класса. Родился Виталик 12 октября 1989года, на данный момент ему 17 лет. По знаку зодиака он – Весы, и поэтому сам очень часто взвешивает по несколько раз свои решения, прежде чем их принять. Детство Виталика проходило в кругу семьи и многочисленных друзей. С самых ранних лет он был ребёнком тихим, спокойным, ответственным. Родители воспитали в нём трудолюбие и усидчивость. А вот когда пришлось идти в 1-ый класс, Виталик как будто повзрослел на несколько лет: он самостоятельно вставал в 7 часов утра и сам начинал собираться в школу (для тех, кто ходил в первый класс это покажется парадоксом!).

Придя в старшие классы, Виталик старательно выполнял все домашние задания и с 10 класса участвовал во всевозможных конкурсах и олимпиадах. В 2005/2006 учебном году шокировал всех, заняв призовое место по физике на областной олимпиаде. Свою будущую профессию он искал тщательно и обдуманно. Но остановился на стоматологе. Родители Виталика положительно относятся к его выбору и мы, его одноклассники тоже (будет свой человек в медицине).

Но вот недавно в Виталика жизни случился кардинальный переворот. Он стал частым гостем школьной сцены, и тогда он понял, что нужно что-то в своей жизни менять, выделиться из «толпы» в последний год школьной жизни. Теперь он не боится высказывать свои мысли и собственную точку зрения. И теперь он «мега-звезда школьного масштаба». Вы могли увидеть Виталика в новогоднем балемаскараде, где он был Кошечем Бессмертным. Но многие зрители были против того, что Виталику не дали гран-при. А вот на «Вечере встречи выпускников» Виталик выступил в необычном для себя амплуа- «невеста Ленка», которая сразила всех зрителей наповал. Такой артистичности и комичности наша школа давно не видела. Теперь у него есть свои поклонники и поклонницы. Главные цели Виталика- это поступить и хорошо окончить институт, найти приличную работу. О личной жизни он пока не задумывается. Я же желаю ему успехов в жизни, ведь с такой целеустремлённостью можно многого добиться и многого получить от жизни.

P.S-Надеюсь, что Виталик будет знаменитым стоматологом и местным олигархом. Девушки, мотайте на ус! Среди вас живёт великий человек!



Статью об интересном человеке написала Шилко Елена 11 «А»

Ещё одна надежда Беларуси



В Санкт-Петербурге известный российский клипмейкер Олег Гусев начал работу над видео для белорусского участника "Евровидения-2007" Колдуна. Как сообщил Александр Тиханович, в ролике на песню Work your magic будут присутствовать плащ и шляпа, что, вероятно, позволит обыграть сценическое имя белорусского исполнителя.

Ранее планировалось, что с 12 февраля начнется подготовка номера, с которым Колдун выступит в Греции, однако планы были подкорректированы, и музыкант отправился на съемки клипа, сообщает Бел ТА. Сообщается, что работа над промо-видео закончится 14 февраля.

Автором музыки выступил Филипп Киркоров, а слов - Карен Кавалерян. Режиссер Олег Гусев, который снимает клип для Колдуна, известен своей работой с такими представителями российского шоу-бизнеса, как Алла Пугачева, Николай Басков, Леонид Агутин, Дмитрий Маликов и других. Сообщается также, что Гусев работал и над проектом "Старые песни о главном".

В ближайших планах Колдуна - посещение Черногории, Македонии, Литвы и Греции. Кроме того, белорусский исполнитель был приглашен в Ирландию, в которой он выступит 16 февраля. По словам Александра Тихановича - это большая честь, так как эта страна редко принимает у себя других участников "Евровидения".

Полуфинал "Евровидения-2007" состоится 10 мая в Хельсинки, финальное же состязание пройдет 12 мая. Помимо столицы Финляндии, на право проведения конкурса претендовали еще шесть городов, в том числе Рованиеме, родина победителей "Евровидения-2006" группы Lordi. Бюджет мероприятия точно неизвестен, однако расходы могут составить, по разным данным, около 13 млн. евро.

Поэтическая страничка.

Автор стихотворения - **Сенкевич Наталья**. Учится в 8 «Б» классе и ей 14 лет. Она очень любит сочинять стихи на патриотические темы, а свои любовные творения Наташа не доверяет никому читать, и считает свои стихи очень личными, чтобы выносить их на суд читателей. Хобби Натальи - это рисование, танцы, музыка. Редакция нашей газеты желает юной поэтессе не оставлять свой дар и продолжать творить! Удачи тебе, Наташа!!!

Страх войны...

Уже прошло так много лет.
Мир стал красивый и спокойный.
Войны здесь больше уже нет,
Земля забыла злые войны.
Здесь были бомбы, пушки, танки...
И мать за каждого молилась,
Ждала, стояв, на полустанке,
Когда врагом страна бомбилась.
Рыдали взрослые и дети,
Когда солдатом убивали,
И пусть хаос был на планете,
Но Беларусь мы отстояли!



След Чернобыля

Мне не забыть тех страшных дней,
Когда люди уходили навсегда.
Здесь звука радости теперь
Ты не услышишь никогда.
Здесь лес уж больше не шумит,
Ручьи здесь больше не журчат.
Лишь колокол одни звонит,
По душам, что в земле молчат.
В сердца возвращается смутное бремя,
Я помню, как мать умирала моя.
Она мне сказала: «Пришло моё время!»
Помочь уже ей я ничем не могла.
Сколько же жизней «вор чёрный» похитил,
Оставив сиротами много детей
Здесь все умирали, Чернобыль увидев,
Здесь много историй помимо моей.
Прошли эти страшные ночи и дни,
Но горя того мне теперь не забыть.
Я помню, как плакали дети земли,
Чернобылю этого мне не простить!

ПРОБА ПЕРА

Снег кружился

Снег кружился тихонько и падал,
Дед Мороз возле ёлки стоял,
За плечами мешок с подарками:
Он, наверно, Снегурочку ждал!
Струховская Вероника



Прекрасная пора

Зима холодная, зима морозная,
Но ты не только этим хороша.
Зима и лютая, и грозная,
И от этого замирает душа.
Зима, ты прекрасная пора,
Зимой снега лежит гора!
Зима, ты нам улыбаешься,
Но видно солнышку не нравишься
Левандовская Анжелика



**Главный редактор
школьной газеты**

Шилко Елена

**11 «А»
класс**